
Dokument natočený na počest německé 
choreografky Piny Bausch, která zásadním 

způsobem ovlivnila tanec a divadlo poslední 
třetiny dvacátého století. Film měl být 

společným projektem Wima Wenderse  
a Piny Bausch, ale díky její nenadálé smrti 

vznikl „in memoriam“ a zachycuje její klíčová 
díla a vzpomínky nejbližších spolupracovníků. 
Film je strhující cestou do světa gest a emocí, 

do krajiny duše zobrazené tělem.
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Wim Wenders (nar. 14. 8. 1945, Düsseldorf, Německo)

Wim Wenders se řadí bezesporu mezi legendy nezávislé filmové 
scény. Výraznějšiho ohlasu dosáhly už jeho prvotiny jako např. 
ALICE IN DEN STÄDTEN (1974), CHYBNÝ POHYB (1975) nebo IM 
LAUF DER ZEIT(1976). Brzy poté se Wenders vydal do USA a jeho
prvním zaoceanským snímkem se stal HAMMET(1982). Natáčení 

však poznamenaly velké spory s producenty a Wenders se po čase vrátil zase 
zpět do Německa. Zde vzniká jeho pravděpodobně nejslavnější film, alegorická 
výpověď o lásce, nesmrtelnosti i pomíjivosti, NEBE NAD BERLÍNEM (1987).  
V 90. letech začínají být Wendersova díla přijímána rozporuplněji kritikou i diváky. 
Jde o snímky jako AŽ NA KONEC SVĚTA (1991), LISABONSKÝ PŘÍBĚH (1994) 
nebo LINIE NÁSILÍ (1997). Významným počinem na poli hudebních dokumentů 
je Wendersův BUENA VISTA SOCIAL CLUB (1999) o kubánských hudebnících. 
Počátkem nového tisíciletí se Wenders vydává opět do USA, kde natáčí reflexi 
11. září ZEMĚ HOJNOSTI (2004), drama NECHOĎ KLEPAT NA DVEŘE (2005) 
či PŘESTŘELKA V PALERMU (2008). Po té se pouští do tvorby vůbec prvního 
evropského hraného 3D filmu PINA (2011). Wenders snímek natočil jako poctu 
německé choreografce Pině Bausch. Jeho snímky se často věnují existenciálním 
tématům, pocitům vykořeněnosti, nejistoty a osamění.
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UPOZORNENÍ: LICENCE PRO FILM NA TOMTO DVD UMOŽNUJE JEHO 
PROJEKCI POUZE PRO DOMÁCÍ POUŽITÍ. VEŠKERÁ DALŠÍ PRÁVA JSOU 
VYHRAZENA. JAKÉKOLI NEOPRÁVNENÉ UŽITÍ TOHOTO DVD NEBO JEHO 
CÁSTI, SPOCÍVAJÍCÍ NAPRÍKLAD V JEHO KOPÍROVÁNÍ, ÚPRAVÁCH, 
PRODEJI, PRONAJÍMÁNÍ, PUJCOVÁNÍ NEBO JAKÉMKOLI DRUHU 
OBCHODOVÁNÍ, JEHO VEREJNÉ PROVOZOVÁNÍ A VYSÍLÁNÍ, AT JIŽ 
BEZDRÁTOVÉ, PROSTREDNICTVÍM KABELU NEBO JINÝM ZPUSOBEM  
JE ZAKÁZÁNO. NEOPRÁVNENÉ POUŽITÍ TOHOTO PROGRAMU MUŽE BÝT 
POSTIHOVÁNO OBCANSKOPRÁVNÍ CESTOU NEBO TRESTNE STÍHÁNO.
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Dolby anD the            are traDemarks of Dolby 
laboratories licensing corporation.  

Mono coMpatible.
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CENA: 199Kč     6,69 EUR

Délka: 99 Min. DVD 9jazyk:  ceskyˇ ˇ ˇneMecky titulky: ceské

WIM WENDERS 

28 - Kůže, kterou nosím

26 - Pina

27 - Strom života

FILM X - sběratelská edice IV - navazuje na předchozí úspěšné řady 
vydávané ve spolupráci týdeníku Reflex a Hollywood Classic Entertainment. 

Každý týden Vám ve vybraných prodejnách denního tisku nabídneme snímky, 
které si již získaly trvalou přízeň diváků.


